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Menekülés a gy őzelembe  

Az egész idény az izgalmas adok- kapokról szól az A quis Suzuki Treff Motorsport 

versenyz őpárosa, Ollé Sándor és Budai Annamária számára. A t echnikás 

Veszprém ralin azonban az er őviszonyok kiegyenlítetté válnak… 

Ollé Sándor- Budai Annamária:  „Egy nagyon jó teszten vagyunk túl, majd egy napon át 

próbálgattuk a különféle beállításokat, így eljutottunk a legoptimálisabb megoldáshoz. 

Már nem a lőtér lesz a döntő szakasz, amihez be kell állítanunk az autót, hanem 

egészen más stílusú pályákhoz kell igazodnunk. Szerencsére erre a viadalra már sikerült 

beszereznünk jobbos és balos abroncsokat egyaránt, mert Bükfürdőn csak jobbos 

gumijaink voltak, ami hátrányt jelentett számunkra. Továbbra is a Suzukival megyünk 

nem értjük, hogyan jelenthetett meg a nevezési listán más. A Swift motorja kapott egy kis 

„vérátömlesztést”, újra csapágyazták a motort, mert annak már megvan a futott 

kilométere. Így egy kissé felújított motorral állunk rajthoz, amivel már az elkövetkező 

három versenyt is végig tudjuk csinálni. Nagyon bizakodóan indulunk ezen a versenyen, 

célunk, hogy ismét egy győzelemmel térjünk haza… Meg kell nyernünk az elsőkerekes 

kategóriát, magunk mögé kell utasítanunk Krózser Menyáékat, mert csak így van 

esélyünk arra, hogy továbbra is életben tartsuk a bajnoki esélyeinket. Mindent egy lapra 

feltéve, nagyon keményen készülünk és nagyon gyorsan fogunk autózni. Ezek a pályák 

sokkal jobbak a Suzukinak, mint az előző murvás futam szakaszai, mert nem olyan 

nagyok a végsebességek, sokkal technikásabb, szlalomosabb pályák. Bükfürdőn is 

azokon a gyorsaságikon tudtuk megverni Menyát, ahol nem az autók végsebessége volt 

a döntő. Itt elveszíti a Citroen a turbós motor előnyeit, ezért talán kiélezettebb lesz a 

csata és mivel mindig nagyon szoros az eredmény, most talán nagyobb esélyünk van a 

győzelemre. Nem szabad azonban megfeledkeznünk a többiekről sem, Lévai Ferkó 

dinamikusan fejlődik, Szíj Zsolti, Pénzes Zsolti és Varga doki is okozhat meglepetést. 

Sportember lévén nagyon szeretjük a hőséget, hozzá vagyunk szokva, és megvan hozzá 

a kitartásunk, így a meleg nem lehet akadály. Egy új gumikeveréket próbálunk ki, ami 

sokkal jobb mint az eddigiek. Az elsőség a cél, amiért mindent meg is teszünk!” 

 

Köszönjük támogatóinknak!  

További információk:  Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
A rendszeresen frissülő honlapunkon, www.ollesasa.hu –n! 
 


